1943 год

ЦЕНА 20 kon.

OPTAN BHKCYHCKOP® POPKOMA N PARKOMA BENE repeacement и районного COBETOR **ДЕПУТАТОВ** трупяшихся

Nº 6 (3503)

ГОД ИЗДАНИЯ ХІУ

GONDINE 3460TH о бытовых нуждах ТРУДЯЩИХСЯ

Все советские люди с горячей люфовию и воодушевлением следят за геронческими подвигами наших войск и своим самоотверженным твидом усиливают помощь настунающей Красисй Армин. Люди трудатоя с удвоенной и угроенной

Долг наждого хозяйственного руконодителя предприятия в дин войны проявлять больше выботы с создамии всех условий для повышения нронзводительности труда кажими рабочим, проявлять заботу о бытовых нуждах трудащихся. Вопросы общественного патания, общежития, бытовое обслуживание должны наступление, онладели городом и лись в свою часть. смоять в центре внимания руковоличелей.

На сегодня у нас в городе и районе с этих далеко не все бларушкан) плохо организовано общеотвенное питание. На обед рабо посетителями обращается грубо, на Архангельское, но часу и больше. В домах № № 46, 49 на улице Красных зорь, в договых живут работающие вано. Прясковея, Константинов- мощным отнем уничтожний 5 недов, отопительная система не работает. В общежитии № 1 (металдургического завода) KOROARO, грязно.

советских, нарганных, профосможных Русский, Ново-Логин и железорганизаций входит распирение выпуска товаров широкого погребле ния, удучшение работы починочно- на Центральном фронте наши евск и Манеральные воды, на плеремонтанк мастерсках.

Выксунский райпромкомбинат выполнением своей программы справимется как будто бы услешно: илан море потоплен транспорт противня- овладели городами Кнолеводск. Пя- зали депутата Первоманского сель-IV кваргала 1942 года на был ка водонзмещением в 4 тысачи тагоров, Ж-лезново св. Залвачены совета Трашенко, иленного команвыполнен досрочно, но райпромном- тонн. бинат не выполняет млан по ассортименту.

его высуск почему то прекратили, несмотря на то, что соть и сырье батар.й, взорвано 2 склада бое- мец их солдат и офицеров и занязиачительно возресла.

О успехом в Выксе можно было бы организовать производство гребешка, по инкто из работников да наши подразделения выбили промковбанатов в этом деле не вротивника вз ряда опорных нун-MPOSESSET BHERESTERM.

Имеющиеся ремонтные настерсвие мало доступны для того, что- 400 немециях солдат и офицеров. бы сдать заказ по почине одежды Взяты трофен и пленные. наи обуви. Моли же заказ у вас будет принят, то сроки его вы- войска ор должали наступление и полнения не выдерживаются, качество ремонта невысокое.

войны надо гозм гозяйственникам, контратаки пехоту и танки. На руководителям наргийных и проф союзных организаций особенно пом- часть, продвигаясь вперед, овладенать великие сталинские слова, да укрепленными пунктами враже-»... что из всех ценных капиталов, ской обороны. Захвачены 5 тапниеющихся в мире, самым ценным н саным решающим капаталом явлаются люди, калры".

бытовым нуждам трудящихся. Соз. проник в тыл противанка, ворвал жавать вое условия, чтобы води ся в населенный пункт, где натемогли трудиться максимально произ- дился штаб немецкой пехотной водительно во имя грядущей победы дивизан. Разведчики увичгожили над немециим фашистами.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

11 января на Северном Кавказе группа наших войск под командованием генерал-лейтенанта Масленникова И. И. после упорных боев овладела городом и железнодорожным узлом Георгиевом, городом и железнодорожным узлом Минеральные воды, городом и железнодо-рожной станцией Пятигорск, городом и железнодорожной станцией Кисловодск, городом и железнодорожной станцией Железноводск, городом и железнодорожной станцией Буденновск, а также районными центрами Ачикулак, Архан-

гельское, Александрийская. Взяты большие трофеи, которые подсчитываются.

В боях отличились войска генералмайора Хоменко В. А., генерал-майора Коротеева К. А., генерал майора Козлова П. М., генерал-майора Мельник К. И., гвардейские кавалерийские соединения генерал-лейтенанта Кириченко Н. Я. и генерал майора Селиванова А. Г., а также танковые группы генерал-майора Лобанова Г. П. и подполковника Филиппова В. И.

СОВИНФОРМБЮРО.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 11 января

верном Кавказе, продолжая документы и благополучно верну- ли контратаку, но были рассеяны

вейска овладели районным центром рубежи. Кутейниково, населенными пунк-В круг обязанностей местных гами - Иловайский, Жирный, нодорожной станцией Куберле.

В раволе Нижнего Дона в с бов на прежних на гравлениях.

Нашами кораблями в Черном

<10 января частным нашей авиации на различных участках фрон- припасами, продоволютваем, за-В Выкое вырабатываюсь непло- та уничтожено или повреждено насными частями и другим воендое по качеству мыло, но сейчас более 40 немецких автомащин, ным науществом. Волцы Н-ской стужу немцы выброснии всех колподавлен оговь 6 артиллерийских части уничтожили более 500 не- тозников с детьма из домов на удии мастера и потребность в мыле принасов, рассеяно и частью унич- ди несколько населеных пунктов. бой на продуктов, ни од ж ты". тожено до базальона целоты про-TUBHHKS.

<В заводском районе Сталингравтов и очистили от гитлеровцев 6 улин. В этих болк уничтожено до

Св раноне нажнего Дона наши заняли несколько населенных пунктов. Противник оказывает упор-В для великой отечественной пое сопротивление и бросмет в одном участке наша танксвая ков, артилерийская батарея, иного пулеметов и автоматов. Подвижной разведывательный отряд Надо больше уделять внимания под командованием тов. Репенко 1100 вражеских солдаг и офинс-1

11 января наши войска на Со- ров, разгромели штаб, захватили принасов. Гитлеровцы предприна-

железнодовожным узлом Георги- «На Центральном фронте совет- огнем. Александ- приняли контратаку против позн-Свобода, Ново Григорьевское, блязкое расстояние, наши бойцы грофеи. мецких танков и до двух рот пехо-В районе Зимовники маши ты. Враг отбрешет на походные цев в Первовайской сельсовете,

— Кавказе наши войска услешно продвигажись впер.д. Советские моторизованные и танковые части прорвали оборому противника, прикрывающую Георгибоев овладели ими. Наши войска Сыченка немцы замучили и растертанки, орудия, иного раздачного дира Комиссарова и бросили из пехотного оружня, склады с бое- трупы в овраг. Кроме того, фа-Захвачены 4 танка, 2 самоходных Акт подписали колхозники: И. Ше

оборудования (директор тов. Вед- дорожной станцией Кисловодск, полк при поддержке 23 танков рованием. Разбиты 7 наровозов и процентов. городом и железнодорожной отан- перешел в атаку. Ценой больших 85 вагонов. В боях и в результацией Железноводск, городом и потерь немцам удалось несколько те крушений поездов ногреблено ников: на 2 января их было 18 чим приходится затрачивать много железнодорожной отанцаей Будем. ногеснить наши подразделения. В 660 солдат и сфицеров противни- человек, на 9 январи —25 человек, времени. В столовой грязь, меню новом, железнодорожными ста ця- этом бою уничтожено неоколько сот ка. Другой отряд минских партизан на 10 января—33 человека. однообразное. В столовой № 1 ями Карамык и Виноградная, гитлеровц в и 7 немецких танков. совернил внезальна налет на не-Торга обслужнавающий персонал с районными центрами—Ачикулак, На соседнем участке немцы пред- мецана гарназон, расположенный в Рючин, слесаря Агеев, Корчаган, районном центра. Советские пат- Ворохобов, Остроглазов, карусельобед также приходится затрачивать рийская, крупными нас-ленными плй части, где командиром тов. риоты встребили 80 немецких осипунктами — Горячеводская, Теренин. Подпустви гитлевовцев на дат и закватили многочисленные другие ежедневно двог по 3.5-

Ниже публекуетон акт о зверствах нем яко ф інвотоких меркав-Ростовской области: "ны, наженодписавинеся, составили настоящей акт о нижебледующем: гитлеровские палачи расстреняли в селе Первомайском 40 марных жателей из хуторов Ман-ково-Верезовский, Усть-Мечетки и Россовы. В числе войска продолжали наступательные чах отступающих немцов ворзанись расстрелянных было 6 подростков в эти города и после ож сточенных в возрасте 16-17 лет. В селе шиотокие изверги расстреляли 6 пленных красноарчейцев. В замнюю цу. Нам не разрешели взять с соорудия, 5 местногвольных миноме- депов, И. Савченко, К. Поляков, тов, 17 аудеметов в 2 склада бое- П. Сушенко, П. Жуков.

Документы о зверствах немцез в куторе Вертичем



Носке освобождения частими Красной Армии хутора Вертячий, Ста линградской областя, в немецком лагере советских военнопленны было обнаружено 87 трупов красноармейцев и командеров. Из 89 советских военнопленных, находившился в загере умерло от голода, замучено и расстреляно 87.

BGECOЮЗНОЕ COPEBHOBAHNE в честь XXV годовщины **KPACHON APMKN**

Работают точно по-графику

Коллектив цеза № 1 вашино. строительного завода ДРО, ознакомавшись с призывом коллектива завода № 172, единодушно приветствовал его и взял обязательотво программу января и февраля выполнить досрочно на 7 дней.

С первых же дней января цех начал работать точно по графику. Программа 10 лней яяваря по вадовой продукции цехом выполнена на 101,1 процента.

Смена Гиляревского выполнила минометным и ружейно-пулеметным декадное задание на 104,2 процента, сиена Чишкова -- на 101,4 выск, городом и железнолорожным ские войска закрешлялись на дес- Сотряд партиван, действующий в процента. Лучшие показатели дали узлов Минеральные воды, го- тигнутых рубежах и отбиваля Минской области, за 10 дней шу- келлективы участков вастеров тт.: родом и железнодорожной станцией контратаки противника. Север 3-за- стил под откос 4 немецких поезда Коннова—111 процентов, Паутова гономучно. На заводе № 2 медон- Пятигорск, городом и железно- паднее Великие Луки немецкий с живой силой и замним обмунди- --- 123 проц., Зиновьева --- 105

В цехе выросло число жногосот-

г полянский.

Обязательство передовиков

Коллектив рабочих и инженернотехнических работников листокровельного цела металлургического вавода производственную программу декабря 1942 года выполния на 112,5 процента.

В течение ноября и декабря листокровельщики держали в своих оуках перегодищее Красное знамя завода.

На днях рабочие вистопровельного цела подвели втоги своей работы за декабрь и активно обсуднан обращение коллектива завода № 172.

В ответ на это обращение листовровельщики обязалясь выполнять програмыу явваря не неже, чем на 103 процента и точно уложиться в расходные козффициенты по металлу, топливу и электроэнерган.

С первых же дней анвара среди бригад листокровельного целя развернулась упорная борьба ва перевыполнение плана.

Инпратеру в сепналистическом соревнование держит сейчас бригада Василия Ивановича Гальянова. Если в декабре первонство по цеху держала бригада тов. Леонтьева, то теперь целовое переходащее знаия перешло к бригаде Гальянова, которая из смены в смену на много перевыполняет задание.

Упорно прилагает все силы к тому, чтобы обогнать бригаду тов. бригады, Галганова, коллектив возглавляемый Изаном Вгоровичем

Кто из них победит, покажет

Б. ЛИЧНОВ.

продукты сельского хозяйства-РАБОЧИМ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

Обрашение колхозников и колхозниц колхозов ордена Ленина, Советская деревня", Шумиловского и Великосельевского, Богородского района

Ко всем колхозникам и колхозницам Горьковской области

Воолушевлению воторический Сталяна, посвященным XXV годовщине Великой Октябрьской социаластической революции, воодушевленные большини успелани геронческой Красной Арини, каши -ие вкинеци винносткой и пробости завнейшее участие в сборе средств на отроительство эспания самолетов "Валерий Чкалов" и в создания фонда Красной Армин. Один колкоз "Советская деревна" внес на отронтельство эспарилий сачоистов "Валерий Чамлов" 440.000 публей и передал в фонд Красной Армин 660 пудов глеба.

Осячао. готовась к весенией посевной канпании, мы делаем все кая того, чтобы в 1943 году добыться еще более высоких урожа. ев, чем получили в прошлом году. Свои обязательства перед госу-

Горя желанием оказать еще больводильном и приказом товарища шую помощь Красной Армии и колхоза выделяют на своих запастране в быстрейшем разгроме не- сов для продажи рабочим предпрая. навастной немецкой грабьарыни, тий 110 пудов хлеба, а колхоз 60 им, собравшись на общие собрания, решили оказать рабочим промышленных предприятий; кующам для арини боевое оружне, продовольственную немощь. Колхозники комхоза ордена Ленина "Советская деревня выделяют для продажи рабочим промышленных предприятий но ценам децзаготовок из своих личных запасов 100 пудов зерна, 200 пудов картофеля и 200 пудов овощей. Кроме того, колхоз продаст 300 пудов мяса, 5000 летров молока, 300 пудов капусты и 120 пудов помидоров.

Колховники Шумиловского колхонени хново си товичалив жебх запясов для продажи рабочим предприятий 60 пудов злеба и колх з даротном им выполнили досрочно и 60 пулов хлеба, 60 пудов квашедвротном им выполняли допрозно и об присты, 60 нудов сахарной Председатель Великосельевского колхоза ЧВЫКОВ

Колтозавки Великосельевского пудов картофеля, 5000 литров нолока и 18 пудов ияса.

Мы выражаем твердую уверенность, что рабочне промышленных предприятий еще больше увеличат выпуск оружия и боеприивсов в тен самым помогут нашей Красной Армии быстрее разгрометь ненавиотного врага.

Мы призиваем колхозников в колхозини области последовать на шему примеру. Дадим больше клеба, мяса и овощей рабочим про мышленных предприятий.

По поручению общих собраний

Председатель колхоза ордена Ленина "Советская деревия

Председатель Шумиловского

Об итогах соцооревнования за декабрь месяц 1942 года предприятий местной промышленности и промнооперации города

Решение Рыксунского Горкома ВКП(б) и Исполкома Горсовета депутатов трудящихся от 7 января 1943 года

циалистическом воревновании предн провизоперации города за декабрь месяц 1942 года промвооперативную артель "Обувщав" (председатель тов. Везуннов, зав. производством тов. В ринов) выпознившую производственную програнну во валовой продукции на 199,8 пр цевта и по ремонту обуви на 121,6 процента.

Горкова ВКП(б) и Горисполкова ков предприятий местной провышпромкооперативной артели "Обувщик", передав его от промкооперативной артели "Приови".

3. Премировать предоедателя артели "Обувщик" тов. Безумнова честь 25 годовщивы Красной Ари зав. производством тов. Барино- | мин. на за успешную работу в декабре вотоджая модацию мыникови врасов.

4. Отметить вначительное узуч-

1. Признать победителем в со- шение в постановке учета и стчетности в артели и премпровать приятий местной провышленности старшего булгантера тов. Вольша-

кову месячным оклалом. 5. Разрешить тов. Везучнову израсходовать 3000 рублей на

превирование стахановцев. 6. Отметить хорошую работу в

декабре месяце артели "Красный вовф тчив".

7. Горком ВКП(б) и Горнополcon apasusabr pagorax, crystamax 2. Вручить переходящее знамя и инженерно-технических работии. ленности и промкооперации города еще шире развернуть социалнотическое соревнование за перевыполнение производственных шамов в

> Секретарь горкома ВКП(б) BAXAPOB. Заместитель председателя горисполкома РОДИОНОВ.

Договор соцеоревнования Выксунского, Ляховского и Кулебакского районов по повышению урожайности и под'ему животноводства в 1943 г.

допладе на торжественном заседания. посвещенном 25-летию Октабріской Революции, --- дать больше хиеба, мяса, молока для фронта н тыла; вы, делегаты районяого совещания колгозинков, колгозинц, агрономов, воотехников, ветперсонаяв, работинков МТС и земоргамов, выражая волю и желание воех колхозников и колхозини Высочиского района, вахинчаем договор зопизанотического соревнования Пяковожим, Кулебакским районами яв 1943 год и берев на себя

следующие обязательства: Полеводство, огородиичество и садоводство

Вынежнить полностью изан 1943 года по песеву провых, ознмых, огородных и саринсово-тепиминых культур, проводя сев в сматые срока, е соблюдением всех асвотехнических правил.

вистем волозана опесна при жюбих каназанасских Летовниг

урожай не наже: а) зерновых - 11 центи. с гв, б) картофеня—110 понтя. с га,

в) онощей — 140 центи. с га, г) семян клевера-1 центи. с га. Осуществление этой звлачи должне быть обеспечено обязательным

выполнением установленного плана сельскогозайственных работ районом -TO S MOSOLKON MULIESN B MORON S MERSHOOTH.

3. Превести межколхозный обмен пехоставинах семян и закупку семян в об'еме полной потребиссти на весенный сев, закончить но каждому колхозу к 1 февраля сего года засывку всех семян в том огородных культур.

4. Провести сев всех культур только высококваественными кондиционными семенами, проверенными

в райсемлабораторин. 5. К началу весеннего отва ноех

рабочих лошадей, а также обученный крупно-рогатый скот к сельсколозайственным работам довестн до средней и хорошей упитанности. 6. Вывекти и внести на поля удобрений: навоза 35.000 тонн, торфа 10 000 тонн, золы 600 тонн.

Применение нитрагина провести ва 250 тектарах и зотебактерина на 100 гектарах. Закончить вывозку всех удобрений к 1 февраая 1943 года.

ставленной перед ослюдии 10346- ственных машин и инвентари за- мой пролукции государству. отвои товарищем Сталиным в своем кончить к 15 феврали 1943 года, сбрун и медкого нивонтари — к 1 марта 1943 года.

> 8. Провести следующие агротекнические мероприятия:

а) подкорику посевов ознаша, вровых, овощных культур провести ча площади 500 га.

б) яровизацию зерновых провести на 2000 га.

в) яровизацию картофеля провеоти на 250 га.

г) боронование озниых провести на 1000 га.

д) машинный сев провых провеоти на 3000 га, в том числе инрокорядный -- на 450 га, перекрестныё---на 100 га

е) машинный сев озники провести на 3000 га

ж) поднать заби 5400 га

з) поднять черного пара 100 га и) лущение стерии провести на 150 ra.

9. Чистые пары в количестве 4400 га поднать до 10 нюня и до носека озимых держать в члотом рыхлом состоянии.

10. Заготовить вгрхуниек картофеля по колхозаи района не менее 100 тони и посадить верхушками не менее, тем на площади в 145

11. Захожить нарижновых 4500 рам и допожнительно построить новых 1000 рам. Замежить 1125 кванратных метров теплиц.

12. Выполнить план тракторных работ в колхозах, не допуская простоя машин и перерасхода горючеге, выработать за сезон на 15-ти сильном условном тракторе 450 гектаров, на одном комбайне выработать: на Южном 250 гектаров, на Северном 100 гектаров.

Закончить ремонт тракторов к 1 марта и прицепного инвентари в

13. Сев яровых зерновых провести в 7-8 дней, карифеля в 6-8 дней, озники-в 10 дней.

14. Уборку озники провести 7 дней, яровых зерновых в 10 дней, картофоля в 15 дней, не допуская при уборке и обмолоте потерь.

15. Обмодот всех зерновых закончить до 1 октября, обиолот и вытирание клеверов не позднее 10 дней после косовицы.

перед государством в установленные шизма.

Для осуществления задачи, по- 7. Ремонт всех сельскогозай- сроки с высоким качеством сдавае-

Животноводство

1. Выполнить госучарственный ная развитии животноводства по всем видам скота и птипы.

2. Провести случемо кампанею но коню, крупно-рогатому скоту, овпам и свиньям в соответствии с государственным планом.

3. Обеспечать хорушую упитан ность коров МТФ и всего погодовья обществ иного скога в колкозак и полное согранение получаемого принаода в 1943 голу.

4. Получить годовой удой молока от къжд й фурал ой коровы не менее 1400 датров.

5. Получить выход деловых поросят от каждой свиноватки - 12 штук, получать суточный прирост указанные предприятия не менее молодияка по крупно-рогатому скоту до 6 месячного возраста 500 гр.

6. Добиться получения 150 ягият от 100 овцематов.

7. Свести до минимума заболеваемость, падеж скота в районе, путем улучшения ветеринарного обслуживания, содержания скота в ухода за нам.

8. Получить средний годовой вастриг на одну овцематку за год не менее 2.6 килограмма.

9. Заложеть силоса 7000 тонв. Организация труда

1. В каждем колхозе организовать постоянные производственные звенья, перейти полностью на звеньевую систему организации труда во всех колхозах не позднее 1 февраля 1943 года.

2. Развернуть социалнотическое соревнование между колхозами, бригадами, звеньями и отдельными колдознивами.

организовать во воех колхозах лет ние летокие поли.

4. Улучшить работу клубов, избчитален, проводя массовую работу в бригадах, звеньях. Делегаты сове-MISHUS UPUSHESDY BOEN KONTOSHEKOB, колхозинц района, специалистов сельского хозайства, работников МТС широко развернуть социалистическое соревнование на выполнение и пеоевыполнение принимачих в настоящам договоре обязательств. этим саным дадим стране больше селіскогозявственных продуктов и поможем Красной Армии скорее разгромить 16. Выполнить обязательство разболничью армию германского фа-

ПРИКАЗ № 1

председателя Выксунской городской противоэпидемической чрезвычайной комиссии от 2 января 1943 года

о противозлидемических заболеваниях

В целях предотвращения вож і телей новседневно следить за чи никновения инфекционных заболеваний приказываю:

Обеспечить бесперебойную ежедневную работу коммуналь-ных и заводских бань, душевых установок и санпропускников.

Пля лучшего обслуживания в коммунальных банях выделить специальные дни помывок школьников и учеников ремесленных лет

Обязать зав. Горкомхозом, директоров и руководителей предприятий, имеющих бани, душевые установки и парикиахерские составить график их работ и широко оповестить население города о днях и часах работы, обеспечив

2. Запретить вселение в общежития, дома приезжих, а равно и частным домовладельнам, прошедших санитарной обработки (Санитарной обработке под лежат все вновь приез кающие и возвращающиеся из поездок).

Для санитарной обработки делить баню м 1 (поселок имени Ленина) и дезпункт Горзарава (около поликлиники).

3. Обязать директоров предприятий, школ, Ремесленных училищ, заведующих детскими реждениями не реже одного раза в неделю провод ть профилактическую дезинфекцию помещений и общежитий, а так же в общежитиях коек и постельных при-надлежностей и на предприятиях спецолежды.

Дезинфекцию помещений, бань, душевых установок, парикмахер-ских, прачечных, столовых, мага-

зинов производить ежедневно. 4. Зипретить продажу на рынке поношенной одежды, белья, постельных принадлежностей без справки о проведенной дезинфекции вещей.

парикмажерских и подвергать дезинфекции салфетки, недопуская вторичного их пользования.

6. Обязать квартальные комитеты города следить за чистотой на квартале (своевременная очистка улиц, дворов, своевременный вывоз нечистот, санитарное состояние жилищ). О нарушителях санитарных правил немедленно сообщать органам милиции и

7. Установить обязательный 1943 года. ежемесячный медицинский осмотр! для всех работников пекарен, столовых, магазинов и работни-ков детских учреждений.

Сбязать педагогов и воспита

стотей и личной гисиеной детей учащимся. 8. Установить обязательную

прививку а) против брюшного тифа всем

гражданам в возрасте от 12 лет и старие; б) против лифтерки всем детям в возрасте от 6 месящев до 8

в) против осны - первичной прививви всем непривитым детам возраста от 2 месяцев и старше, повторной детям от 4 до 5 лет и от 10 до 11 лет, взрослым от

18 до 21 года. 9 Запретить прием детей в детские учреждения, школы без справок прививок против осты и

дофтерии.

Установить обязательную немедленную госпитализацию больных заразными заболеваниями (тиф, паратиф, скарлатина, дифизводить не позднее, как через 18 часов после госпитализации.

Предложение медработников о принятии мер против распрострянения заразных болезней (госпитализация больного, дезинф. кция, санобработка, прививки) должны выполняться всеми гражданами в обизательном порядке

Всем руководителям предприятий и учреждений в декадный срок разработать правила внут-реннего распорядка, обеспечивающие полное соблюдение санитарных требований;

спекцию организовать массовую санпросветительную работу среди работающих предприятий, учреждений и жителей кварталов города, используя для этой цели пе-чать, радно и беседы, 11. За нарушение настоящего приказа предоставить право орга-

нам милиции, госсанинспекторам 5. Расширить в ява раза сеть подвергать виновных в этом штрафу до 100 рублей, а на злостных нарушителей правил санигарной гигиены немедленно передаматериал прокурору для привлечения к уголовной ответственности.

Контроль за выполнением на-стоящего приказа возложить на органы милиции и госсанинспекцию. Настоящий приказ вступает в

силу после опубликования его в печати, действует в течение всего

Председатель Чрезвычайной противоэпидемической комиссии предселатель горисполкома п ЕРШОВ.

Отв. редактор П. Г. ЮДИН.